



Tudnivalók a Mac mini gépről

Alapvető tudnivalók a Mac mini gépről

A Mac mini használata előtt tekintse át az *Alapvető tudnivalók a Mac mini gépről* című útmutatót. Az útmutatót a help.apple.com/macmini weboldalaról vagy az iBooks Store-ból töltheti le (az iBooks Store nem mindenhol érhető el). A jövőbeni használat érdekében őrizze meg a dokumentációt.

Biztonság és kezelés

Lásd az *Alapvető tudnivalók a Mac mini gépről* című útmutató „Biztonsággal, kezeléssel és támogatással kapcsolatos információk” című szakaszát.

A halláskárosodás megelőzése

Az esetleges halláskárosodás megelőzése érdekében ne használja hosszú ideig magas hangerőn az eszközt. A hangról és a hallásról a www.apple.com/sound (Latin-Amerikában a www.apple.com/la/sound) webhelyen talál további információt.

FCC-megfelelési nyilatkozat

Lásd az eszköz megfelel az FCC-szabályzat 15. részében foglaltaknak. A készülék üzemeltetése során a következő két feltételnek kell teljesülnie: (1) a készülék nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) a készüléknek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak.

Megjegyzés: A készüléket bevizsgálták, és a vizsgálat alapján megállapították, hogy megfelel az FCC-szabályzat 15. részében előírt, a Class B besorolású digitális készülékekre vonatkozó határértékeknek. Ezeknek a határértékek az a célja, hogy lakókörnyezeti használat esetén észszerű védelmet nyújtsanak a káros interferencia ellen.

Ez a készülék rádiófrekvenciás energiát állít elő, használ és sugározhat, és amennyiben a telepítése és használata nem megfelelően történik, káros interferenciát okozhat a rádiókommunikációban. Arra vonatkozóan azonban nincs garancia, hogy egy adott helyen nem jelentkezik interferencia.

Ha a készülék káros interferenciát okoz a rádió- vagy televízióvetélnel, amit a készülék be- és kikapcsolásával lehet megállapítani, akkor azt javasoljuk, hogy a következő intézkedésekkel próbálja meg kiküszöbölni az interferenciát:

- Irányítsa másfelé vagy helyezze át a vevőantennát.
- Növelje a készülék és a helyező közti távolságot.
- Csatlakoztassa egy olyan konnectorhoz a készüléket, amely másik elektromos áramkörön található, mint amelyhez a vevő csatlakozik.
- Segítségnyújtáshoz lépjen kapcsolatba a kereskedővel vagy egy tapasztalt rádió- és televíziószerelővel.

Fontos: A terméken az Apple jóváhagyása nélkül végrehajtott bármiféle változtatás és módosítás érvénytelenítheti az elektromágneses kompatibilitást (EMC) és a vezeték nélküli szabványoknak való megfelelést, és a termék működtetési jogának elvesztését vonhatja maga után.

A termék igazoltan megfelel az EMC-szabványoknak, amennyiben a rendszer összetevői között a szabványoknak megfelelő periferiaeszközök és árnycolt kábeleket használnak. Fontos, hogy a rendszer összetevői között kompatibilis periferiaeszközök és árnycolt kábeleket használjon, mivel így csökkentheti a rádiók, televíziók vagy más elektronikus eszközök között fellépő esetleges interferenciát.

Kizárólag FCC-ügyekben illetékes kötelezettségvállaló:

Apple Inc. Corporate Compliance
1 Infinite Loop, MS 91-1EMC
Cupertino, CA 95014

Kanadai megfelelési nyilatkozat

Ez a készülék megfelel az Innovation, Science and Economic Development Canada engedélyköteles RSS-szabványainak. A készülék üzemeltetése során a következő két feltételnek kell teljesülnie: (1) az eszköz nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) az eszköznek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak.

Az 5150–5250 MHz sávban való működtetés kizárólag beltéri használathoz való a kétsatornás mobil műholdas rendszerekkel előforduló interferencia csökkentése érdekében.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

La bande 5150–5250 MHz est réservée uniquement pour une utilisation à l'intérieur afin de réduire les risques de brouillage préjudiciable aux systèmes de satellites mobiles utilisant les mêmes canaux.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

EU-megfelelési nyilatkozat

Az Apple Inc. ezennel kijelenti, hogy ez a vezeték nélküli készülék megfelel az R&TTE irányelv és a rádióberendezésekről szóló 2014/53/EU irányelv alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.

Az EU-megfelelési nyilatkozat másolata, amely tartalmazza a készülék frekvenciasávjait és a maximális rádiófrekvenciás teljesítményt, a következő címen tekinthető meg: www.apple.com/euro/compliance.

Az Apple európai uniós képviselőjét az Apple Distribution International látja el (Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland).



Használatra vonatkozó korlátozás

Ez a készülék beltéri, az 5150–5350 MHz-es frekvenciatartományban történő használatra lett korlátozva.

Ez a készülék az Európai Unióban használható.

Japán - VCCI B osztályú nyilatkozat

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。VCCI-B

本製品は、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブル（イーサネットネットワークケーブルを含む）が使用されている状態で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを使用することが重要です。

重要: Apple の許諾を得ることなく本製品に変更または改変を加えると、電磁両立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

ENERGY STAR®-megfelelőség



Az ENERGY STAR partnereként az Apple megállapította, hogy a termék szabványos konfigurációja megfelel az ENERGY STAR energiahatékonyságra vonatkozó irányelveinek. Az ENERGY STAR program egy olyan együttműködési megállapodás az elektronikus készülékek gyártóival, amelynek célja az energiahatékonnyá tételük népszerűsítése. A termékek energiafelhasználás csökkentésével pénzt takaríthat meg, és segít megővni a fontos természeti erőforrásokat.

Ez a számítógép olyan energiagazdálkodási funkcióval kerül forgalomba, amely 10 percnyi inaktivitás után alvó üzemmódba állítja a készüléket. A számítógép felélesztéséhez kattintson az egérgombbal vagy a trackpad gombjával, vagy nyomjon meg egy tetszőleges billentyűt a billentyűzeten.

Az ENERGY STAR programra vonatkozó részletes tudnivalókrét látogasson el a következő webhelyre: www.energystar.gov.

Az Apple és a környezetvédelem

Az Apple-nél tudjuk, milyen felelősség hárul ránk a működésünk és a termékeink környezetre gyakorolt hatásainak csökkentésében. A tudnivalókrét látogasson el a www.apple.com/environment weboldalra.

Leselejtezési és újrahasznosítási tudnivalók



A fenti szimbólum azt jelenti, hogy ezt a terméket és/vagy az akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékba dobni. Amikor úgy dönt, hogy leselejtezi ezt a terméket és/vagy az akkumulátort, akkor azt a helyi környezetvédelmi törvényeknek és előírásoknak megfelelően tegye. Ha az Apple újrahasznosítási programjáról, gyűjtőhelyeiről, a tiltott anyagokról és egyéb környezetvédelmi kezdeményezésekről további részleteket szeretne megtudni, látogasson el a www.apple.com/environment weboldalra.

Európai Unió – leselejtezési információk

A fenti szimbólum azt jelenti, hogy a helyi törvényeknek és előírásoknak megfelelően a terméket és/vagy az akkumulátort a háztartási hulladéktól elkülönítve kell a hulladékba helyezni. Amikor ez a termék eléri az életciklusa végét, vigye a helyi önkormányzat által kijelölt gyűjtőhelyre. A termék és/vagy az akkumulátor elkülönített módon történő gyűjtése és újrahasznosítása segít megővni a természeti erőforrásokat, és biztosítja, hogy az újrahasznosítás az emberi egészség és a környezet védelmével összhangban történjen.

Disposal Information for India



The symbol indicates that this product and/or battery should not be disposed of with household waste. When you decide to dispose of this product and/or its battery, do so in accordance with local environmental laws and guidelines. For information about Apple's recycling program, recycling collection points, restricted substances and other environmental initiatives, visit www.apple.com/in/environment.

Russia, Kazakhstan, Belarus

Соответствие требованиям:
ТР ТС 004/2011 "О безопасности низковольтного оборудования"
ТР ТС 020/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств"

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:
support.apple.com/ru_RU/specs



Szoftver-licenyszerződés

A Mac mini használatával Ön kijelenti, hogy elfogadja az Apple és a harmadik felek szoftvereire vonatkozó licenfeltételeket, amelyek leírása a www.apple.com/legal/sla weboldalon található.

Az Apple egyéves korlátozott jótállás összessége

Az Apple az any- és összeszerelés hibákra vonatkozó, az eredeti kiskereskedelmi értékesítés napjától számított egy évig tartó jótállást biztosít a csomagban tartalmazott hardvertermékre és annak kiegészítőire. Az Apple nem biztosít a normális felhasználódásra és a baleset vagy rongálás okozta sérülésekre vonatkozó jótállást. A szervizszolgáltatás igénybe vételéhez hívja fel az Apple ügyfélszolgálatát, vagy keressen fel egy Apple kiskereskedelmi üzletet vagy egy hivatalos Apple márkaszervizt – az igénybe vehető szervizlehetőségek köre a szervizszolgáltatás igénylésének országától függően eltérő lehet, és előfordulhat, hogy arra az országra korlátozódik, ahol az eredeti értékesítés történt. Az adott helytől függően hívásdíjak és nemzetközi szállítási díjak merülhetnek fel. Ha a www.apple.com/legal/warranty és a www.apple.com/hu/support weboldalon elérhető feltételek teljes egészében és a szervizszolgáltatás igénylésével kapcsolatos részletes információknak megfelelően érvényes igényt nyújt be a jótállás keretén belül, az Apple a saját felelősségére megajátítja vagy kicseréli számítógépet, vagy visszatéríti annak árát. A jótállás a helyi fogyasztóvédelmi előírásokon felül további előnyöket biztosít. Előfordulhat, hogy a

jótállás keretein belül benyújtott szervizszolgáltatási igényhez a vásárlást igazoló dokumentumokat is mellékelni kell.

Ausztrál felhasználók esetén: Termékeink olyan jótállással rendelkeznek, amelyeket nem lehet kizárni az ausztrál fogyasztóvédelmi törvény hatálya alól. Ön cserekészülékre vagy az ár visszatérítésére jogosult egy komolyabb meghibásodás esetén, és kompenzációra jogosult bármilyen más, észszerű módon előre látható veszteség vagy kár esetén. Akkor is jogosult a termék javíttatására vagy cseréjére, ha a termék nem megfelelő minőségű, és a hiba nem nevezhető komolyabb természetűnek. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel.: 133-622.

Brazil felhasználók esetén: A jótállás a helyi fogyasztóvédelmi előírásokon felül további előnyöket biztosít, kivéve az egyéves jótállást, amely kimeríti a brazil fogyasztóvédelmi előírásokban megszabott törvényes jótállás teljes hosszát.

Latin-amerikai felhasználók számára: Ha segítségre van szüksége, támogatást a www.apple.com/la/support weboldalon igényelhet.

Az *Alapvető tudnivalók a Mac mini gépről* című útmutatót a support.apple.com/es_LA/manuals/macmini weboldalról vagy az iBooks Store-ból töltheti le (az iBooks Store nem mindenhol érhető el).

Apple
1 Infinite Loop
Cupertino, CA 95014-2084
408-996-1010
www.apple.com

